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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

x    

Práce splňuje cíle zadání. 
x    

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu. 
x    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

x    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

 x   

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
x    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

 x   

V průběhu zpracování tématu studující pracoval/a v součinnosti 
s vedoucím/vedoucí práce.  

x    

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná. x    

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
x    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený. 
x    

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi) 

x    
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků): 

Kamila Kratochvílová vytvořila práci, která se zabývá tancem v nejširším slova smyslu. Podí-

váme-li se na dostupnou metodickou literaturu na našem trhu, starší i novější tituly (např. au-

torka E. Kulhánková) zjistíme, že jsou zaměřené převážně buď na tzv. elementární pohyb - 

zaměřuje se na motoriku dítěte, orientaci v prostoru, podporu hlasových návyků a dovedností 

(např. práce A. Tiché) nebo se zaměřují na pohybovou výchovu čerpající z lidových podnětů. 

Neznám publikaci, která by vycházela a zpracovávala tance v širším měřítku s ohledem i na 

standardní, latinskoamerické, country tance či irské tance. Záměrem práce bylo připravit di-

daktický materiál pro uváděné věkové skupiny. Studentka sama při práci na praktické části 

nemohla vycházet z publikovaných prací, pouze ze své zkušenosti jako aktivní tanečnice 

standardních a latinskoamerických tanců. Nevede však žádnou zájmovou skupinu dětí, cviče-

ní měla být použitelná pro lektora či učitele volnočasových aktivit, kteří nemusí být specialis-

ty na tanec. Metodika, motivace i stavba jednotlivých pohybových aktivit autorka vytvořila 

tak, aby ji pochopil každý, kdo taneční aktivity chtěl zařadit do jakékoliv výuky či výchovné 

práce. Vzhledem k samostatnosti studentky, invenci s jakou přistoupila k vytváření tanečních 

aktivit a faktu, že podobně zpracovaná šíře stylu taneční tématiky není na trhu dostupná, po-

važuji tvůrčí činnost v praktické části za možnou k obhájení BP i přesto, že neobsahuje ově-

ření metodických postupů v praxi. 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 

Vymezit rozdíl v metodologických postupech tanečních aktivit, kdy volnočasová skupina je 

zaměřená na tanec jako takový nebo jeho konkrétní stylovou formu nebo jsou taneční aktivity 

předmětem širokého spektra nabízených volnočasových aktivit pro lektory či děti netaneční-

ky. 

 

Datum: 10. 1. 2011 Podpis:  

 


